

PRVI DAN NOVE ŠKOLSKE GODINE

Vratili smo se u poznate školske klupe. Ljetni praznici su odavno iza nas. Nedostajat će nam odmor i putovanja. No školski dani donose nam i nove dogodovštine kojih ćemo se uvijek sjećati.

Prvi dan škole smo se okupili ispred ulaznih vrata i zajedno s razrednicima i roditeljima otišli na svetu misu „Zaziv Duha Svetoga“ u Župnu crkvu svete Katarine u Nijemcima. Poslije mise vratili smo se u školu i susreli svoje učitelje i prijatelje. Mi smo se upoznali s novim udžbenicima, a učitelji su se upoznali s tabletima koje koriste za e-Dnevnik. Odmah prvi dan dočekale su nas novine koje se mnogima sviđaju.

Ugodnu školsku godinu želimo svim učenicima i učiteljima!

Nina Sučić, 5. a, Matea Geljić, 6. a, i Nika Sučić, 6. a



ZAHVALNICA NCVVO-a NAŠOJ ŠKOLI

Samovrednovanje je sustavan, unutrašnji proces usmjeren na osvjetljavanje trenutačnog stanja u ustanovi, na ustanovljavanje pozitivnih postignuća, detektiranje problema i predlaganje strategija njihova rješavanja te na unapređivanje postojećeg stanja. Ono ne obuhvaća samo postignuća nego i procese, odnose i uvjete unutar kojih se ostvaruje odgojno-obrazovni proces.

Proces praćenja vrednovanja sastavni je dio osiguranja kvalitete rada ustanove ranog odgoja. Od 2012./2013. školske godine Osnovna škola „Ivan Kozarac“ u Nijemcima sudjeluje u projektu samovrednovanja **Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja**. Ravnateljica NCVVO-a Maja Jukić uručila je zahvalnicu **Osnovnoj školi „Ivan Kozarac“** u Nijemcima za uspješno sudjelovanje u projektu **Samovrednovanje ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja** te za značajan doprinos razvoju procesa praćenja i unapređenja kvalitete rada ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.



MATURALAC

Dana 17. srpnja 2014. sedmi razredi su se uputili na zadnji maturalac u osnovnoj školi. Putovali smo u Rogoznicu, prelijepo mjesto u blizini Splita.

U autobusu nam je bilo zabavno, iako smo krenuli u 5 sati ujutro. Putovali smo desetak sati i kada smo ugledali more iza jednog brda, nastao je kaos u autobusu. Znali smo da smo da smo stigli. Pred kampom, u kojem smo odsjedali tih 10 dana, čekali su nas učenici neke druge škole. Mi smo izašli iz autobusa i pratili naše učitelje do soba. Došli smo do soba, uzeli ključeve i ušli u svoje sobe spremni se za kupanje u moru. More je bilo savršeno! Kupali smo se do 18 sati i otišli na večeru. Hrana nije bila izvrsna, ali nismo tamo bili radi hrane već radi zabave. Nakon večere naš vodič nas je vodio u grad kako bismo se poslije snalazili. Otišli smo do marine, mjesto gdje su izložene jahte. Kada smo se vratili, učitelji su nam objasnili kućna pravila. Nakon toga svi smo bili toliko umorni da smo zaspali. Ujutro je buđenje bilo u 7 sati kako bismo se svi stigli spremni i oprati zube. Otišli smo na doručak koji je bio u 8 sati. Svi smo na brzinu nešto jeli kako bismo što prije otišli na kupanje. Naravno, more je bilo odlično. Skakali smo, ronili, igrali picigin. Nakon kupanja otišli smo na ručak pa smo imali vremena za odmor. Znali smo u slobodno vrijeme otići na igralište igrati nogomet. Svaki dan je bio sve bolji i bolji. A onda je došao i taj veliki dan kada se vraćamo kući. To jutro smo imali razna natjecanja. Kada je to završilo, otišli smo se tuširati i pakirati. Svi smo htjeli još ostati. U autobusu smo se zabavljali dok nije pao mrak, a onda je većina zaspala. Kada smo stigli na parkiralište škole, roditelji su došli po nas.

Na kraju mogu reći – sve što je lijepo, kratko traje!
Marko Gluvaković, 8. a

